
 RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 

 OBJETO:  Contratação  de  serviços  de  Engenharia  de  Segurança  e  Medicina  do  Trabalho,  a  fim  de 
 elaborar  o  Programa  de  Gerenciamento  de  Riscos  (PGR),  Programas  de  Controle  Médico  de  Saúde 
 Ocupacional  (PCMSO),  Laudo  de  Insalubridade  e  Periculosidade  (LIP)  e  Laudo  Técnico  das  Condições 
 do  Ambiente  de  Trabalho  (LTCAT),  conforme  condições  e  exigências  estabelecidas  neste  Edital  e  seus 
 anexos. 

 PREGÃO Nº 25/2024 

 PERGUNTA: 

 Boa tarde, 

 Sobre a questão do laudo de insalubridade - LIP: 

 Entendemos que o edital cita 23 unidades, dessas, 22 vão receber o PGR, LTCAT E PCMSO e apenas 
 uma unidade o LIP. 

 Dúvida: Poderia informar a unidade que vai receber o laudo de insalubridade? 

 Perguntamos, a fim de identificarmos o custo de cada documento. 

 RESPOSTA CAS 

 Com  os  nossos  cumprimentos,  esclarecemos  que  o  número  total  de  unidades  a  serem  contempladas 
 com  os  programas  PGR,  PCMSO  e  LTCAT  são  as  22  unidades  constantes  no  Termo  de  Referência  -  no 
 item 6.7  -  Local da prestação dos serviços  . 

 No  item  1  do  quadro  em  questão,  consta  o  Edifício  Sede  do  TRT  -  Rua  Almirante  Barroso,  600  - 
 Mocambo,  única  unidade  que  será  objeto  de  elaboração  do  Laudo  de  Insalubridade  e  Periculosidade  - 
 LIP do presente Edital. 



 Porto Velho/RO, datado digitalmente. 

 Éder Pires Pantoja 
 Pregoeiro 

 (assinatura digital) 

 Resposta  pela  área  técnica: 
 https://docs.google.com/document/d/1wBIXdRj1LZmtRNU7tbclH9r-ktOJFOmjZBT-HWkqlQo/edit 

https://docs.google.com/document/d/1wBIXdRj1LZmtRNU7tbclH9r-ktOJFOmjZBT-HWkqlQo/edit


SECAO DE LICITACOES E PREGOEIROS <pregoeiro@trt14.jus.br>

DÚVIDA 2 - EDITAL 02/2024
1 mensagem

Rafael Dias de Souza <rafael.souza@fiero.org.br> 19 de agosto de 2024 às 17:59
Para: SECAO DE LICITACOES E PREGOEIROS <pregoeiro@trt14.jus.br>
Cc: Maria Lucia da Silva Santos <lucia.santos@fiero.org.br>, Lorena Luana Matos de Oliveira
<lorena.oliveira@fiero.org.br>

 

 

Boa taƌde,

 

Soďƌe a Ƌuestão do laudo de iŶsaluďƌidade - LIP:

 

 

EŶteŶdeŵos Ƌue o edital Đita Ϯϯ uŶidades, dessas, ϮϮ vão ƌeĐeďeƌ o PGR, LTCAT E PCMSO e apeŶas uŵa uŶidade o
LIP.

 

Dúvida: Podeƌia iŶfoƌŵaƌ a uŶidade Ƌue vai ƌeĐeďeƌ o laudo de iŶsaluďƌidade?

 

PeƌguŶtaŵos, afiŵ de ideŶƟfiĐaƌŵos o Đusto de Đada doĐuŵeŶto.

 

 

Desde já gƌato pela ateŶção

 

At.te

 

 

     Rafael Dias de Souza
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Gerencia Executiva de
Saúde e Segurança na
Indústria

(69) 3216-3496

rafael.souza@fiero.org.br

portal.fiero.org.br
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